
De vergadering wordt van 23.00 uur tot 23.14 uur
geschorst.
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Minister Verdonk: Voorzitter. Ik zal voornamelijk iets
over de moties zeggen. Het zal de Kamer duidelijk zijn
dat ik in het licht van hetgeen ik hier vanavond naar
voren heb gebracht, de Kamer aanvaarding van de
motie-Klaas de Vries c.s. op stuk nr. 993 moet ontraden.

In de motie-Vos op stuk nr. 994 wordt het Presidium
weliswaar verzocht om een parlementaire onderzoeks-
commissie in te stellen, maar toch geef ik graag mijn
mening hierover. Ik acht een nieuw onderzoek nu niet
opportuun. Mijn vraag aan de Kamer is om alsjeblieft
rekening te houden met het capaciteitsbeslag, de onrust
en de consequenties hiervan voor de IND. Voor de rest is
het oordeel natuurlijk aan de Kamer.

De voorzitter: Zo is dat.

Minister Verdonk: Voorzitter. Naar aanleiding van de
motie-Lambrechts/Van Haersma Buma op stuk nr. 995
merk ik op dat de commissie-Havermans aanbeveelt om
in aanvulling op de Commissie van Toezicht uitzettingen
KMar en de commissie van toezicht detentieplaatsen
Schiphol, een vorm van onafhankelijk toezicht in te
stellen. In concreto gaat het om aanvullend toezicht op
voorbereiding en verwijdering, alsook vervoer en
dergelijke. Toezicht moet betrekking hebben op feitelijke
handelingen, voor zover niet behorend tot de competen-
tie van de rechter. In het kader van de inrichting van de
terugkeerorganisatie kan een dergelijk toezicht op het
gehele verwijderproces ingericht worden. Ik zal dit
betrekken bij de inrichting van de nieuwe terugkeer-
organisatie. Ik neem deze motie dan ook over.

De motie-Lambrechts op stuk nr. 996 is ook aan het
Presidium gericht. Daarvoor geldt wat mij betreft
hetzelfde als wat ik naar aanleiding van de motie-Vos op
stuk nr. 994 heb opgemerkt.

Het verzoek dat is verwoord in de motie-Lambrechts
op stuk nr. 997 zal ik aan mijn ambtgenoot van het
ministerie van Buitenlandse Zaken voorleggen. Ik
verwacht dat hij dit verzoek welwillend in overweging zal
nemen. Daarbij zal de Kamer ervan uit moeten gaan dat
de minister van Buitenlandse Zaken hiertoe alleen bereid
zal zijn, indien de Kamer ermee instemt dat de onderlig-
gende stukken ter vertrouwelijke kennisgeving aan de
vaste Kamercommissie voor Justitie worden voorgelegd.
Ook deze motie neem ik over.

De heer Visser heeft nogmaals de vraag gesteld of ik
hier in het voorjaar wil verantwoorden wat ik heb gedaan
met de aanbevelingen van de commissie-Havermans,
alsook van de Algemene Rekenkamer. Dat heb ik reeds
toegezegd en die toezegging herhaal ik graag.

Ik heb het signaal van de heer Van der Staaij goed
begrepen, dat het licht op oranje staat. Dat is heel
duidelijk overgekomen. Ik zal ook voortvarend werk
maken van de uitvoering van de aanbevelingen van de
diverse commissies. Ik moet het aannemen van de motie
van mevrouw Huizinga-Heringa, de heer Van der Staaij,
mevrouw Vos, de heer De Wit, de heer De Vries en
mevrouw Lambrechts waarin de regering wordt verzocht
om in overleg met non-gouvernementele organisaties die
contacten hebben in de landen van herkomst van
teruggekeerde asielzoekers te bezien of een regelmatige

vorm van informatievoorziening ten aanzien van de
situatie van asielzoekers die zijn teruggekeerd naar hun
land van herkomst mogelijk is, ontraden. Ik heb geen
behoefte aan deze motie. Ik heb goede ambtsberichten
en ik heb al toegezegd dat ik het gesprek met de ngo’s
zal aangaan.
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De voorzitter: Hiermee zijn wij gekomen aan het einde
van de tweede termijn. Van de moties op de stukken nrs.
995 en 997 heeft de minister gezegd deze over te nemen.
Zij zal met andere woorden, los van de uitslag van de
stemming erover, doen wat de motie verlangt. Geeft dit
de indieners van deze moties aanleiding tot enigerlei
actie? Ik zou mij dat in het kader van het streven om het
aantal moties terug te brengen, kunnen voorstellen. Ik
stel vast dat dergelijke acties uitblijven. Dan niet.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik krijg het verzoek uit de zaal om heel
even te wachten. Wij zullen over twee minuten stemmen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het rapport-Havermans over feiten-
onderzoek naar uitzettingen naar de Democrati-
sche Republiek Congo, te weten:
- de motie-Klaas de Vries c.s. houdende afkeuring van
het onjuist informeren van de Kamer (19637, nr. 993);
- de motie-Vos over het instellen van een parlementaire
onderzoekscommissie (19637, nr. 994);
- de motie-Lambrechts/Van Haersma Buma over
onafhankelijk toezicht (19637, nr. 995);
- de motie-Lambrechts over het instellen van een
parlementair onderzoek (19637, nr. 996);
- de motie-Lambrechts over inzage in de onderliggende
rapporten bij de ambtsberichten (19637, nr. 997);
- de motie-Huizinga-Heringa c.s. over een regelmatige
vorm van informatievoorziening t.a.v. de situatie van
asielzoekers in het land van herkomst (19637, nr. 998).

De voorzitter: Ik meld dat de Groep Lazrak en de Groep
Nawijn niet aan de stemmingen deelnemen.

In stemming komt de motie-Klaas de Vries c.s. (19673,
nr. 993).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Lambrechts heeft verzocht om eerst te
stemmen over de motie op stuk nr. 996 en vervolgens
over de motie op stuk nr. 994. Ik constateer dat de Kamer
daarmee instemt.

In stemming komt de motie-Lambrechts (19637, nr. 996).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
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deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (19637, nr. 994).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lambrechts/Van Haersma
Buma (19637, nr. 995).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid van de Groep
Wilders tegen deze motie heeft gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Lambrechts (19637, nr. 997).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid van de Groep
Wilders tegen deze motie heeft gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie Huizinga-Heringa c.s. (19637,
nr. 998).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Dan gaan wij nu stemmen over de begroting voor het
Huis der Koningin.

Toch maar niet? Morgen om kwart over tien stemmen
wij over de punten op de andere stemmingslijst.

Sluiting 23.25 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Goedkeuring van het op 12 juli
2005 te Cardiff totstandgekomen Verdrag tussen de
Regeringen van het Koninkrijk der Nederlanden, de
Bondsrepubliek Duitsland, de Franse Republiek, en het
Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittannië en Noord-
Ierland inzake samenwerking op het gebied van
ultracentrifugetechnologie (Trb. 2005, 266) (30340).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing

en Koninkrijksrelaties, te weten:
een, ten geleide van de slotverklaring van de Ronde Tafel
Conferentie op Curaçao (30300-IV, nr. 21);
een, inzake beantwoording van vragen van het lid
Luchtenveld (30300-VII, nr. 35);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
inzake de Evaluatie Hoofdstuk 5 taakuitoefening van
LVNL (30398);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, inzake extra geld voor areaaluitbreiding
van het agrarisch natuurbeheer en landschap (30300-XIV,
nr. 64);

drie, van het Presidium, te weten:
een, inzake het wetsvoorstel van de leden Dubbelboer,
Duyvendak en Van der Ham, houdende regels inzake het
raadgevend referendum (Wet raadgevend referendum)
(30372, nr. 4);
een, over de vervreemding van aandelen op Schiphol
(25435, nr. 11);
een, inzake de evaluatie van de REA (29654, nr. 4).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, over de uitbreiding van de Europese Unie met 10
nieuwe lidstaten;
een, ten geleide van Besluit tot wijziging van de
Overeenkomst tussen de EG en haar lidstaten en de
Zwitserse Bondsstaat;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, ten geleide van een brief aan NOP
inzake gevolgen uitspraak CBB inzake AL 2003;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, over de AOW en samenwonen;

een, van minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, over de Planningsbrief december 2005.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van E.A.J. Swinkels-van der Schoot, over met
het 55ste jaar stoppen met werken door brandweer-
vrouwen en -mannen.

Deze brief e.a. ligt op de Griffie ter inzage.
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